
 
 

 

Den 1. 

Dnes jsme cestovali z Ostravy do Katowic, a pak do Paphosu. Cesta byla docela dlouhá ale 

nenastaly žádné komplikace ani zpoždění. Po příjezdu na hotel jsme se ubytovali a pak šli 



na menší obchůzku okolí. Mezitím se našim spolubydlícím podařilo zlomit klíč, to se naštěstí 

také vyřešilo         . 





 



 

Den 2. 

Dnes jsme měli první schůzi s agenturou shipcom, kde jsme se dozvěděli rozdělení do firem. 

Poté nás chabr vzal do našich hotelů kde jsme se potkali s vedením, řekli si co a jak dále. 

Odpoledne jsme vyrazili na oběd - souvlaki, poté pro jízdenku až na konečnou zastávku the 

mall. 

 

 



 

 



 

Den 3 

Dnes jsme se poprvé vydali do firmy busem, chabr nás bohužel nesvezl 🥲. Ve firmě jsem 

potkal mého šéfa Maria a další spolupracovníky, dnešním úkolem bylo opravit klimatizaci 

což se nezdařilo, tak snad příště no. Pak jsme zapojili pár zásuvek a šli na oběd. Po práci 

jsme si zašli do bazénu a chvíli si házely, pak zašli do moře a koupili melounek                  . 

 



 
 

Den 4 



Dnes jsme nešli do práce protože byla naplánována exkurze, proto jsme po snídani vyrazili 

do bazénu kde jsme si chvíli házeli. Po obědě jsme se vydali na výlet. Navštívili jsme 

zajímavá místa a viděli jsme například bývalou gladiátorskou arénu, překrásné výhledy, 

kamenitou pláž, různé trosky a město Paphos. Večer jsme si dali pitu se šunkou a pak už 

netflix a chill. 

 





 
 

Den 5. 

Dnes jsme se opět vydali do práce, poprvé i s chabrisem Aboubakar. V praci nebylo co dělat 

takže jsme 3 hodiny seděli v zakouřeném sklepě a hypnotizovali hodiny ať už konečně 

odbijou padla, pak jsme šli na oběd. #itojeerasmus        odpoledne jsme se vydali na 

konečnou zastávku a prošli luxusní čtvrť, pak jsme si sedli do kavárny a dali si milkshake. 

Večer jsme jeli do centra a viděli jachty a noční město. 







 
 

Den 6. 

Dnes jsme s Vaškem šli do nové práce na stavbě. Naučili jsme se jak natáhnout, odizolovat 

a pracovat s kabely atd. Po praci jsme se šli zchladit do bazénu a pak na dobrou večeři. Pak 

nasledovala prochazka od města, návštěva kavárny. Večer jsme si zahráli s chabrama bang. 

 



 



 



 



 

Den 7. 

Dnes jsme jeli na výlet do sea caves. Potom jsme se šli podívat za velice zajímavé a 

neobvyklé sochy, pak si zašli na oběd a na pláž. Po večeři jsme zašli na workout a trochu se 

protáhli.  

 

 

 



 

 
 

Den 8. 

Dneska jsme neměli moc co na práci, takže jsme spíš odpočívali. Po snídani jsme šli k 

bazénu a chvíli si házeli, pak jsme zašli do obchodu a koupili věci na oběd. Po obědě jsme si 

šli zahrát tenis          . Po večeři jsme se koukli na hokej a pak zahráli šachy a bang.. 



 

 



 
 

Den 9. 

Dnes jsme po snídani jeli do práce, kde jsme opět dělali kabeláž. Po šichtě jsme si dali chill, 

objednali kávy a po večeři zašli na workout a procházku podél pláže. Večer jsme si klasicky 

zahráli bang a pokecali. 



 



 



 



 



 



 

Den 10 

Dnes byli na snídani konečně párky. Do práce nás hodil chabr Giannos. V práci jsme 

instalovali lan kabely na internet a tv, pak klasické rozvody. Po práci jsme si oddychli a 

pokecali s ostatními. Po večeři jsme se rozhodli vyprat oblečení, po 10 minutovém hovoru s 

Petrovou mamkou jsme to zvládli. 

 



 



 



 



 



 



 

Den 11 

Dnes jsme měli volno takže jsme po snídani vyrazili s Majdou a Vaškem na pláž kde jsme 

hledali mušle, zchladili se a pak natočili vlogísek. Na oběd jsme si zašli na řecké restaurace 

a ochutnali mussaku. Po obědě byl čas na šlofíka a pak večeře. Po ní jsme se vydali do 

centra a podívali se na fotbálek. Večer jsme si dali bublaninu a klasicky zahráli bang. 



 



 

 

 



 



 
 

Den 12 

Dnes jsme v práci pracovali na stodole, což bylo zajímavé, pak jsme mapovali rozvody 

světel. Po příjezdu na hotel jsme se šli zchladit do bazénu a pak jsme koukli na hokej který 

bohužel dopadl špatně. Po večeři jsme si zašli na procházku a workout. Večer mě chabři 

zabijáci překvapili oslavou. 

 

 



 

 



 

 
 

Den 13 

Dnes jsme po snídani vyrazili opět na stavbu tentokrát do skoro hotového luxusního domu. 

Montovali jsme osvětlení a poté si prohlédli celou novostavbu. Po práci jsme si chvíli 

odpočinuli a pak jsme se šli projít po cestě. Po večeři jsme už jenom chillovali a povídali si. 

 



 



 



 



 



 
 

Den 14 

Dnes byla konečně lepší snídaně. Po ní jsme chvíli chillovali a pak jsme šli k bazénu na 

focení. Po obědě jsme se vydali na kopec kde jsme chvili poseděli a kochali se výhledem. 

Po večeři jsme si spravili chuť na grilovačce kde nám Venca ugriloval všechno možné. 



 



 

 



 

 

 



 
 

Den 15 

Dnes jsme po snídani vyrazili na výlet do Larnaca, předtím jsme si ale ještě prošli malou 

vesničku a podívali se na solné jezero a kostel. Poté jsme si zašli na oběd a prošli se po 

promenádě a prohlédli si trhy a obchody. Po příjezdu jsme se zchladili v bazénu a večer 

klasicky chillec. 



 



 



 



 



 



 

 
 

Den 16 

Dnes jsme šli po snídani do práce kde jsme natahovali kabely pro kamerové systémy. Po 

těžké práci byl čas na odpočinek u bazénu, kde jsme si zahráli vodní pólo. Večer jsme šli na 

workout a procházku, po ní jsme si zahráli bang a pak šli chrápat. 



 



 



 



 



 
 

Den 17 

Po snídani jsme klasicky vyrazili do práce, kde jsme instalovali venkovní osvětlení a kabely. 

Po práci jsme se vydali k moři kde jsme se příjemně zchladili. Následovala večeře a pak 

procházka, večer jsme se koukali společně na film. 



 



 



 



 



 



 

Den 18 

Po snídani jsme vyrazili do práce kde jsme instalovali osvětlení a pak pokračovali v instalaci 

další kabeláže. Odpoledne jsme šli do bazénu, po večeři jsme se šli projít a kouknout do 

obchodů. Večer jsme si pokecali, zahráli prší, dali si lekci MMA. 



 



 



 



 

 



 



 

Den 19 

Ráno jsme si přivstali a šli se podívat na východ Slunce. Odpoledne jsme nešli do práce 

protože byl naplánován výlet. Nejdřív jsme navštívili vodopády, poté malou vesničku a 

nakonec nás čekala ochutnávka vín, kořalky a likéru, což všem zvedlo náladu. Večer byla 

oslava Matějových narozenin. 



 



 



 



 



 

 



 

 



 

 
 

Den 20 

Dnes jsme byli naposledy v práci, jeli jsme daleko za město. Tak jsme dělali osvětlení 

nového domku. Odpoledne jsme šli do moře kde byli velké vlny. Večer jsme se sešli na 

pokoji a zahráli si klasicky bang. 



 



 



 



 



 



 
 

Den 21 

Dnes jsme po snídani vyrazili do města, kde jsme zakoupili poslední suvenýry, pak jsme si 

zašli na oběd. Poté jsme si zašli do moře kde jsme si užili vlny a hledali mušle. Po večeři 

jsme se rozloučili se slovenskými kolegy. Večer jsme si jen povídali a užívali si poslední 

chvíle na Kypru. 



 



 



 

 



 



 



 



 


